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► Nr.  VO/2016/03540
öffentlich

Lübeck, 23.03.2016
Antwort

Verantwortliche Bereiche:
1.110 - Personal- und Organisationsservice

Bearbeitung: Anton Wetzel (E-Mail: anton.wetzel@luebeck.de Telefon: 122-1175)

Anfrage des BM Carl Howe gemäß §16 GO, Alters- und 
Verdienststruktur der Beschäftigten der Stadt Lübeck
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

13.04.2016 Senat Nichtöffentlich zur Senatsberatung
28.04.2016 Bürgerschaft der Hansestadt Lübeck Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:

Verfahren:
Beteiligte Bereiche/Projektgruppen:
Ergebnis:

Beteiligung von Kindern und Jugendlichen Ja
gem. § 47 f GO ist erfolgt: Nein
Begründung:

Die Maßnahme ist: neu
freiwillig
vorgeschrieben durch:  

Finanzielle Auswirkungen: Nein
Ja (Anlage 1)

Antwort:
Die Anfrage kann auf Grundlage des Stammpersonals (aktive befristet und unbefristet 
Beschäftigte mit monatlichen Bezügen) in der Kernverwaltung der Hansestadt Lübeck zum 
Stichtag 31.12.2015 wie folgt beantwortet werden:

Frage 1 a-c
Wie viel Prozent der Beschäftigten der Lübecker Stadtverwaltung sind im a) mittleren, b) 
gehobenen, c) höheren Dienst?
Antwort:

Laufbahngruppe Männlich Weiblich Gesamt
einfacher Dienst 10,64 16,68 14,06
mittlerer Dienst 58,15 53,19 55,34

gehobener Dienst 26,17 26,33 26,26
höherer Dienst 5,05 3,80 4,34
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Frage 1 d
Wie viele Beschäftigte verdienen bis zu 2500 Euro Brutto bei Vollzeitbeschäftigung?
Antwort:
Durch die unterschiedlichen Entgeltbestandteile, insbesondere durch die unständigen 
Bezüge bei den Tarifbeschäftigten, variiert der Brutto-Wert je nach Monat. Daher erfolgte die 
Ermittlung anhand der zum Stichtag gültigen Tabellenwerte, ohne die persönlichen Brutto-
Entgeltbestandteile:

Frage 2
Wie ist die Altersstruktur in den verschiedenen Gruppierungen?
Antwort:
Das Durchschnittsalter verteilt sich wie folgt:

Frage 3
Wie viele Personen sind in den jeweiligen Gehaltsgruppen in Teilzeit beschäftigt?
Antwort:
Die Teilzeitbeschäftigung teilt sich folgt auf:

Anlagen :

Bürgermeister  Bernd Saxe

Männlich Weiblich Gesamt
199 364 563

Laufbahngruppe Männlich Weiblich Gesamt
einfacher Dienst 50,8 51,7 51,4
mittlerer Dienst 45,8 47,2 46,6

gehobener Dienst 49,3 48,0 48,5
höherer Dienst 54,8 53,9 54,4

Gesamt 47,7 48,4 48,1

Laufbahngruppe Männlich Weiblich Gesamt
einfacher Dienst 20 263 283
mittlerer Dienst 27 431 458

gehobener Dienst 35 180 215
höherer Dienst 9 33 42

Gesamt 91 907 998

2 von 2 in Zusammenstellung


	Vorlage

